

Всем доброго времени суток. Вот вторая часть моего рассказа, как мы с женой входили в тему свинга.

На следующее утро я проснулся и обнаружил что жены рядом не было и Вадима который спал на надувном матрасе тоже нет. Натянув трусы я отправился искать любимку, в зале нет на кухне тоже, в ванной шумела вода я подошел и прислушался. Вода шумела так что как будто просто лилась из душа в ванну не попадая на тело. Я пошел на кухню налил рассола в стакан и сел соображая, жена скорее всего в душе, а где тогда Вадим? Он говорил, что планов на утро у него нет и что он легко нас проводит. Взяв телефон что бы глянуть сколько времени я снова подошел к двери ванной и услышал непонятное шуршание, я аккуратно потянул дверь она оказалась не заперта и заглянул в образовавшуюся щель. То, что я там увидел сразу заставило напрячься мой член, Вадим сидел на унитазе, а моя любимая закинув ножку на умывальник скакала на члене друга. Вадим вошел в раж, схватил любимую за горло и начал сильно и грубо насаживать мою жену на свой член, любимая извиваясь пыталась немного привстать с глубоко проникающего члена, но Вадим держал крепко и не давал этого сделать. Потом любимой все же удалось сменить позу, но легче ей от этого не стало, Вадим схватил ее за грудь и все так же продолжал глубоко засаживать свой кол в мокрую киску жены. Она стонала, но не слова не сказала и не попыталась все остановить, текла как сучка последняя это я понял по чавкающим звукам ее киски. Такая скачка продолжалась минут пять, потом Вадим встал и не вынимая члена повернул Лену и заставив упереться в унитаз продолжил вгонять свой кол в более открытую и доступную дырочку. Грудь любимой ходила ходуном, она то одной рукой то другой пыталась ее придержать и за одно полоскать сосочки, она это любит соски у нее очень чувствительные, но Вадим набрал такой темп что боясь потерять равновесие ей приходилось держаться двумя руками. К моей великой радости грудь продолжала бешено раскачиваться, мне очень нравится качающаяся грудь, я частенько выбираю такие позы что бы полюбоваться грудью двигающуюся в такт движениям.

Я хотел было войти и присоединиться, но увидел, что Вадим ускорил темп и вот-вот должен разрядиться решил не мешать и подождать с наружи, сделав несколько кадров на телефон закрыл дверь. Я снова отправился на кухню налил себе крепкого кофе благо чайник был уже горячим, соорудил бутерброд и плюхнулся на диванчик. Засыпая с вечера я подумал то что произошло могло случиться, наверное, из-за того, что жена была пьяна, но то что я видел сейчас в ванной не поддавалось моему логическому мышлению.

Сладкая парочка не заставила себя долго ждать, жена вышла первой все в том же коротеньком халатике, а Вадим голышом. Выходя из ванной они явно не ожидали меня увидеть, небольшой испуг и удивление читались на лице моей женушки, а Вадим расплылся в улыбке.

— Привет засоня, сколько можно спать то? — провела любимая, — ты видел сколько время уже?

— Зато выспался, — парировал я, — Вадим пойдем подымим что ли.

— Я не против, пошли, — ответил Вадим натягивая джинсы.

Мы взяв сигареты двинулись на лестничную клетку курить, мне не терпелось поговорить с Вадимом так сильно что я почувствовал легкую дрожь в теле от нетерпения. Я закурил и

выпустив колечко дыма сказал Вадиму, — ну рассказывай, что пропустил? И вот что он мне рассказал.

Проснулся я от нежного поглаживания по ноге, сначала мне казалось, что это во сне со мной происходит, но потом включился мозг и понимаю я что не во сне. Открываю глаза и вижу, что Ленка твоя лежит свесив ножку вниз гладит мою ногу своими пальчиками. Я привстал на локте чтобы посмотреть, что вообще происходит и что я увидел, ты дрыхнешь без задних ног, Ленка твоя пальчиками одной руки теребит сосок, а другой ручкой массирует клитор, ножкой поглаживает мою ногу. И заметь все с закрытыми глазами, я не знал видела она что я смотрю или нет. Но она похоже почувствовала и поманила пальчиком к себе, я тихо встал и наклонился к ней, она прошептала что хочет, чтобы я ей полизал. Меня просить дважды не надо я сразу переместился ниже и загляделся, такой красивой киски я никогда не видел. Она уже была мокренькая и капельки ее сока стекали вниз по попке, а какой аромат она источала что у меня голова кругом пошла. Прикоснувшись к ней языком почувствовал, как она вздрогнула и томно выдохнула воздух я понял девочка возбуждена до придела. Тут я подумал почему она тебя не разбудила, посмотрел на тебя потом на нее. Тут она как будто догадалась, о чем я думаю и прошептала, — не останавливайся его сейчас пушкой не разбудишь. Вообще то я и не собирался останавливаться и присосался к ее киске, как же она у тебя вкусная. Я ласкал языком ее клитор и потихоньку вставив палец стал им двигать она подалась навстречу, сделав несколько движения я добавил еще один палец, она часто задышала. Я пошел ва банк и добавил третий палец, и лаская клитор стал трахать ее пальцами. Лена двигалась на встречу пальцам все быстрее, и я думал, что она сейчас кончит, но она резко меня остановила и сказала, — хочу сосать.

Мы спустились на мой матрас она положила меня, и сама забралась наверх, подставила мне свою киску, попросив только нежно целовать, проглотила мой член почти до упора. У меня вообще крышу в тот момент снесло, я лизал ей клитор, а она сосала причмокивая. Но тут я видно перестарался маленько, и я почувствовал, как она дернулась и сильно надвинулась на мой язык. Мне в рот потекли ее соки бурным потоком, она кончила очень бурно. Потом она встала и помогла мне подняться, взяв меня за член потащила в ванную. В ванной она встала на колени привлекла меня к себе, как же она умеет сосать, — это просто сказка, чувак. Немного пососав мне она встала и посадив меня на унитаз сама насадилась на мой кол, я начал медленно двигаться. Ленка попросила сделать ЭТО грубо и тут меня понесло. Дальше ты сам видел, я заметил тебя в проеме.

От такого рассказа мой член находился в диком напряжении и я понял что сейчас же нужна разрядка. Я помчался в квартиру, Вадим поняв мои намерения помчался за мной. Войдя в квартиру я дал ему телефон и попросил сделать несколько кадров для истории. Войдя в комнату я посмотрел на любимую так что она поняла мое состояние.

— Что Вадим все рассказал? — спросила она.

— Да, и я тоже хочу немного ласк от своей шлюшки, — ответил я ей.

— Шлюшки?

— Да, теперь ты шлюшка родная, иди сюда.

Я потянул любимую к себе сдирая халат с ее плеч и бросая его на кровать.

— Что хочет любимый сделать со своей шлюхой? — спросила она меня.

Я нажал ей на плечи заставив опуститься на колени, она поняла и сразу расстегнула ширинку джинсов освобождая мой член из плена. Не снимая штанов я с ходу вошел ей в рот и давил до

конца что бы попасть ей в горло. Любимая давилась, пыталась дышать носом, но я не ослаблял давления, держа ее за голову. Секунд восемь десять мучил я ее потом отпустил, она постаралась отдышаться, но я не дал ей долго расслабляться и снова задвинул почти в самое горло, любимка уперлась руками пытаюсь освободиться. У меня ехала крыша, эмоции зашкаливали я стал двигать членом и Ленке стало легче. Она стала чмокать пытаться проглотить слюну обильно полившуюся изо рта, а я продолжал сношать ее в ротик. Она сосала помогала ручкой, сильно сжимая ствол. Я понимал, что от переизбытка эмоций и чувств долго не продержусь и помня, что киске, любимой уже сегодня хорошо досталось, решил до конца оттрахать ее в рот. Любимая это поняла и старалась как могла, и действительно мне хватило полторы минуты и разрядился ей в горло. Лена пыталась проглотить все чем я ее наградил, но член во рту не давал ей этого сделать, и сперма потекла по подбородку капая на грудь. Потом я ее отпустил, а сам упал на кровать. Любимая забралась ко мне и положив голову мне на плечо спросила.

— Как ты любимый?

— Просто пипец какой-то, — ответил я.

— Почему?

— Еще вчера утром ты была непоколебима и групповой секс у тебя был в графе табу, а сегодня ты ведешь себя уже как шлюха, — сказал я ей.

— Только не говори, что тебе не понравилось, и вообще я давно хотела этого, но никак не могла решиться и поэтому никогда не обнадеживала тебя.

— Серьезно, и что изменилось?

— Не знаю, но вчера все как-то само наружу полезло, и я жутко захотела почувствовать себя шлюхой, да и Вадим мне понравился. Я думала только немного поиграть с вами, но не удержалась и несколько не жалею. Ты ведь будешь еще больше любить свою жену шлюху?

— Конечно родная, — ответил я.

Тут зашел Вадим, любимая даже не дернулась что бы прикрыться, вот тут я начал осознавать, как меняется наша жизнь и что я больше не смогу жить так как жил до вчерашнего вечера.

— Народ может пойдём поедим чего ни будь, жрать ужас как хочется, — взмолился Вадим.

— Дай нам пять минут на сборы, — пропела любимая.

Продолжение следует...

P. S. Просьба к тем кто дочитал до этого места, оставить комментарий и оценку (ровно такую на сколько тянет этот рассказ, большего не надо), чтобы мне понять стоит ли дальше продолжать. Жена тоже заинтересовалась и тоже принимала участие в написании этой части, если откликов не будет, то нет смысла писать дальше это повествование.